Farbabstandsformel LABIJND 1985 nur fir unbunte Farben
BEp = AEgs=Ao [ (BY)"+ (AsAaY)’ + (A, A DY)/ (AL + Ay Y)
a =x/ly b=-04zly

Y =(Y;+Y,)/2 AY=Y,-Y, Aa=a-a Ab=b;-b,
A;=0,0170 A=0,0058

A;=10 A=18 A=15 Umfeld D65

A;=10 A=17 A=10 UmfeldA

Erkennbarer Unterschied (JND) in drei Farbrichtungen und Linienelemente

Ay-AY = (A +AY) in LeuchtdichteRichtungWN
Ag-Aa-AzY =(Aj+AY) in FarbartrichtundRG
Ag-Ab.-ALY = (A1 +AY) in Farbartrichtung/ B

dE*ss,ngavL*85:567[(Ao [A)In(Ap+ A Y)] =Ag-dY/ (A + AyY)
dE*ss,azsaga*ss =5%[(A0-A3-Y-a) [(A+ A Y)]=Ag-da-AgY T (A + AyY)

dE*ss,bzg%b*ss =565[(A0'A4'Y' b) / (Ap+ Ay Y)]=Ag-db-Ay Y/ (AL +AyY)
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